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午後２時３０分開会 

○委員長（髙木法生君） それでは只今より予算委員会を開会いたします。先程の本

会議におきまして、本委員会に付託をされました議案第１件につきまして審査をい

たしますので、ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

それでは議案第６号平成２４年度美祢市一般会計補正予算（第１号）を議題とい

たします。執行部より説明を求めます。はい、奥田総務部次長。 

○総務部次長（奥田源良君） それでは議案第６号平成２４年度美祢市一般会計補正

予算（第１号）についてご説明を申し上げます。この度の補正は、美祢市の地域医

療の中核をなす美祢市立病院の医師確保対策事業経費として、病院等事業会計への

操出金を補正するものでございます。 

病院等事業会計での事業概要は先程市長が提案説明申し上げましたとおり、今年

度山口大学医学部におきまして、文部科学省の補助事業であります医学部大学病院

の教育研究活性化及び地域僻地医療支援人材の確保事業という事業に取り組みます

ことから、美祢市立病院に医師派遣をして頂きますことから、この派遣医師の給与

費を負担するものでございます。 

具体的には山口大学病院が若手医師３名を雇用し、その３名の医師が山口大学病

院で教育研究診療業務に従事されることになります。そして、この３名の医師がそ

れぞれ週１．５日程度美祢市立病院で診療されることになります。いわば初期診療

山大ブランチ、仮称でございますが、これを美祢市立病院に設置し、３名の医師が

診療される予定でございます。 

この度の補正は、この派遣医師３名の給与費の一部、１名当たり３００万円、合

計９００万円を操出金として補正するものでございます。 

では補正予算書で補正の内容をご説明を申し上げます。補正予算書は別冊となっ

ております。左肩に議案６号と記載してあるものでございますが、この１０ペー

ジ、１１ページのほうご覧頂きたいと思います。６－１０ページ、１１ページでご

ざいます。 

  まず歳出でございます。４款衛生費・４項病院費・１目病院事業費に操出金を９

００万円増額しております。 

１枚戻って頂きまして、歳入でございます。歳出の財源といたしまして、基金繰

入金・ゆたかなまちづくり基金を歳出と同額の９００万円増額しております。 
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以上によりまして、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ９００万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１８２億１００万円とするもので

ございます。説明は以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございますか。

はい、三好委員。 

○委員（三好睦子君） お尋ねします。説明の中では文科省からの新規事業で大学医

学部の云々とありますが、国や県からの補助金はないのでしょうか。 

それと説明の中で事業費の一部の９００万繰り入れたということですが、残りの

部分はどういった面で支援がしてあるのでしょうか。お尋ねします。 

○委員長（髙木法生君） はい、村田市長。 

○市長（村田弘司君） 先程の本会議で岡山議員の質問にお答えをいたしましたけれ

ども、まだちょっとあまり具体的なことは差し控えようということを山大医学部サ

イドと今、共通認識になってます。というのが先程申し上げたように、記者発表

近々するということで、山大の学長、それから山大の付属病院の院長等が美祢に来

られまして、共同で私どもと記者発表することになっております。その時に細やか

なことをお出しするということになっておりますので、それを受けて今度６月本会

議を私また６月に召集いたしますから、その時に詳細なことは、ご説明しようとい

うことを先程申し上げたとおりです。ということでご理解を賜りたいんですが。

（発言する者あり）その記者発表するに当たって、やはりきちっとした予算措置が

必要ですから、そのために今回の補正予算をお出しをしたということでご理解を賜

りたい。 

それと今の文部科学省の事業です。これは全国で初めての例になると思います。

そのくらい画期的なことをこの美祢市でやろうとしておるということです。ですか

ら大きなおそらく話題を呼ぶと思いますけれども、山大の看板をかけたものが美祢

市立病院にできるということのご認識でお願いをしたいと思います。文部科学省の

ほうからですね、それについてのお金は山大本体のほうに入るということで、美祢

市のほうに入るようにはなってないということも、その辺のとこだけをお話ししと

きます。以上です。 

○委員長（髙木法生君） よろしいですか。ほかに質疑ございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（髙木法生君） それでは本案に対するご意見はございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それではこれより議案第６号平成２４年度美祢市一般会計

補正予算（第１号）を採決いたします。 

  本案について原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって議案第６号は原案のとお

り可決をされました。 

  以上もちまして、本日の本会議で本委員会に付託されました議案１件につきまし

ての審査を終了をいたしました。それではこれにて本委員会を閉会をいたします。

ご審査、ご協力誠にありがとうございました。 

午後２時３６分閉会 
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